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	Resumen 
El presente estudio, enmarcado en la tradición cualitativa biográfica, abordó desde unos de los tipos de estudios biográficos existentes (las historias de vida) aspectos específicos de las trayectorias de vida de mujeres que participan en calidad de usuarias frecuentes de los programas de asistencia social de los municipios del territorio Lago Llanquihue de los Lagos.

Se estudian, en este marco, dispositivos socioculturales definidos como el conjunto de lógicas y prácticas habituales (eminentemente culturales) asociadas, en nuestro caso, a la generación de dependencia (económica y social) del sistema asistencia municipal (en los cuatro municipios del Territorio) por parte de usuarias de dichos programas. Al señalarse que los dispositivos son culturales, se hace referencia a dos ámbitos: a) tradición familiar y b) transmisión intergeneracional. 
En la práctica, es posible advertir cierto grado de profesionalización en la utilización de estos dispositivos socioculturales por parte de las mujeres que acuden a estos municipios. Se analizan también rasgos de clientelismo político, surgidos en el marco de la entrega de aportes asistenciales por parte de candidatos y autoridades políticas municipales. No obstante, la tesis establece diferencias entre estos dos conceptos (dispositivo sociocultural y clientelismo). 

En otro orden, se analizan aspectos como la feminización en la entrega de asistencia social municipal y el hecho de que estos programas son alternativas de apoyo socioeconómico que las familias estudiadas utilizan frecuentemente aunque, en general, no basan su estrategia de sobrevivencia exclusivamente en ellos. La investigación utilizó casos típicos que cumplían con determinadas condiciones de edad y de concurrencia al municipio a través de la aplicación de entrevistas en profundidad, revisión de documentación municipal pertinente y de material de propuesta electoral de los candidatos a Alcaldes elegidos en las comunas del estudio. 
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