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	Resumen 
Existe evidencia que el patrimonio cultural, experiencia personal así como los procesos sistemáticos de formación profesional son de relevancia para que quienes se desempeñan en el campo de la intervención social contribuyendo efectivamente al desarrollo humano (Zambrano, 2007). Un ámbito escasamente explorado en la trayectoria de personas que se desempeñan en el área de la intervención social es la incidencia que puede tener la experiencia de voluntariado en programas dirigidos a grupos que viven en condiciones de desventaja social, en el desarrollo de competencias que les habiliten para desempeñarse en su vida laboral.  Suponemos en este estudio que quienes se han expuesto de un modo intensivo y extensivo a experiencias de voluntariado mientras se encontraban en proceso de formación profesional, se han visto obligado tempranamente a desarrollar competencias en distintos planos que pueden aportar en el desempeño profesional.

Con un diseño de tipo descriptivo y haciendo uso de una metodología cualitativa, en esta investigación, se analiza la experiencia de voluntariado y su aporte al desarrollo de competencias genéricas en profesionales que actualmente se desempeñan en el ámbito de la intervención social.  Concretamente se accede a la percepción que tienen profesionales psicólogos y trabajadores sociales que vivieron la experiencia de voluntariado en el Programa Adopta un Herman@ acerca del impacto de esta experiencia en su actual desempeño profesional.

Como técnicas de producción de datos se empleó la entrevista en profundidad con 8 profesionales, 4 de ellos psicólogos y 4 trabajadores sociales, entrevista focalizada con encargado del programa  y el análisis documental de informes del Programa Adopta un Herman@.  El análisis corresponde a un análisis de contenido el cual se apoya en el software Atlas-ti.

Los resultados de la investigación dan cuenta de las competencias genéricas potenciadas a partir de la experiencia de voluntariado. Éstas son resaltadas en la medida que se reconocen elementos que forman parte de un perfil de ingreso, al mismo tiempo que se considera dicha experiencia como fuente de aprendizajes situado, del cual surgen oportunidades y facilitadores para el despliegue de las capacidades de los voluntarios. Finalmente, se hace referencia a las transferencias de las competencias potenciadas al plano laboral actual de los ex voluntarios.
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