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	Resumen 
La presente investigación profundiza en la comprensión  del sentido que tiene para las mujeres que participan del “Programa de Desarrollo Empresarial para Mujeres Emprendedoras, Región de La Araucanía” el desarrollo de  sus actividades económicas. Se trata de una investigación cualitativa, de carácter descriptivo y exploratorio, en donde se describe el fenómeno tal como se da en su cotidianeidad, para posteriormente ser objeto de análisis según categorías y variables construidas para la investigación.

Las principales  fortalezas que influyen en el desarrollo los negocios de las mujeres son la perseverancia, la lucha, la motivación de  logro, los conocimientos específicos con respecto al rubro, así como  los  valores: atreverse, creatividad, ayudar y humildad. Las debilidades identificadas hablan de un menor foco de control interno, deficientes hábitos de autocuidado e insuficientes conocimientos específicos a nivel de gestión del negocio y  para desenvolverse en lo cotidiano por parte de las mujeres. 

A nivel externo entre los facilitadores de los negocios de las mujeres se identifica, principalmente, a la familia extendida; desde lo privado las cooperativas, las mutuales de seguridad, redes de apoyo empresarial y amigos/as,  principalmente, son percibidos por las mujeres como actores claves; el Estado es reconocido como crucial para el despegue y  consolidación de los negocios de las mujeres; y al interior del negocio el factor C, la fuerza de trabajo y la tecnología se expresan como factores facilitadores para las mismas. Las mayores trabas están relacionadas, principalmente, con el financiamiento, la gestión y los medios materiales de los negocios, con el insuficiente apoyo de los bancos, barreras socioculturales y de relaciones de género al interior de la familia nuclear, y, deficiencias estatales en cuanto al seguimiento y formación.
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