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	Resumen 
La presente investigación se basa en un estudio descriptivo no experimental, considerando una muestra de 25 emprendedores asesorados técnicamente por la Incubadora de Negocios, INCUBATEC. El propósito de la investigación fue, determinar sus rasgos y conductas  emprendedoras, a partir de la aplicación de una serie de instrumentos, tales como; Cuestionario de Competencias Emprendedoras de Mc. Clelland, Test de Alfabetización Económica para Adultos (TAE-A), un Cuestionario Sociodemográfico y Entrevista Semiestructurada.

Respecto de la metodología que se utilizó para la investigación se puede señalar que esta es, principalmente de tipo cuantitativa, sin embargo algunos análisis se hicieron bajo la metodología cualitativa con la finalidad de enriquecer el estudio. El diseño es de tipo descriptivo no experimental, transversal.

El contacto y la selección de los participantes se hizo a través de la Incubadora de negocios Incubatec, ubicada en Temuco, en donde el gerente de emprendimiento facilitó los datos de los emprendedores. Posteriormente, se contactó a los participantes vía correo electrónico y

telefónicamente a quienes se solicitó respondieran una encuesta online compuesta por los dos instrumentos utilizados (TAE-A y CCE Mc. Clelland).

Una vez que los participantes respondieron las encuestas, 10 de estos fueron entrevistados personalmente con la finalidad de recabar más antecedentes y conocer los casos en profundidad. La selección se realizó en base a un criterio de localización geográfica, es decir, que las personas residieran en la ciudad de Temuco. Los datos de los protocolos se digitaron y analizaron con el programa estadístico PASW Statistics versión 18.0 y fue responsabilidad del investigador.

Respecto de los resultados obtenidos en la investigación, cabe señalar que, de la aplicación del CCE (Cuestionario de Competencias emprendedoras de Mc. Clelland) se desprende que los hombres tienen una mayor tendencia a correr riesgos para llevar a cabo su idea de negocio, a diferencia de las mujeres que son más cautas, y disciplinadas para llevar a cabo sus inciativas. En cuanto al TAE-A (Test de Alfabetización Económica), se puede concluir que tanto el grupo de mujeres como el de hombres no presenta un nivel de alfabetización económica alto, lo que se traduce en un conocimiento medio del mundo económico.


� Si corresponde, indicar si el estudiante presenta articulación pregrado-postgrado; indicar el año en que inició su participación en este programa.


� Si corresponde, indicar si el estudiante tuvo algún periodo de suspensión de estudios durante su permanencia del programa.





