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	Resumen 
El presente estudio indagó en las relaciones entre adultos y adolescentes del sector Vista Verde de Temuco, con el interés de valorar cómo estas relaciones inciden en la convivencia comunitaria.  

En este territorio existen organizaciones comunitarias, no obstante, la población que participa de estas instancias, es la adulta, existiendo escasa integración de los adolescentes. Tales circunstancias, derivan en escasas redes de apoyo para éstos, lo cual junto a otras condiciones que presenta el sector, pueden constituirse en factores de riesgo, para el desarrollo de la población adolescente. En este contexto, el objetivo de esta investigación, es caracterizar la relación entre adultos y adolescentes, accediendo a la visión proveniente de ambos mundos. 

Este estudio de carácter descriptivo, con un diseño metodológico cualitativo, accede a la realidad desde los adultos y adolescentes participantes, a través de grupos de discusión y de entrevistas en profundidad. El análisis se aborda desde la teoría fundamentada, considerando la proximidad a la realidad empírica que brinda esta metodología, sustentándose conceptualmente en la perspectiva adultocéntrica, psicología del desarrollo, psicología de la convivencia y enfoque del desarrollo humano.

Entre las conclusiones de esta investigación destacan, el perjuicio que pudiese causar la relación que existe actualmente entre adultos y adolescentes al desarrollo de éstos últimos, dada la visión negativa y estigmatización proveniente del mundo adulto. Sin embargo, los adultos mayores, muestran un discurso distinto al de los adultos, de apertura hacia los adolescentes y reconocimiento de sus potencialidades, abriendo nuevas posibilidades para la integración entre ambos mundos.  
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