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	Resumen 
El día 27 de febrero del año 2010, al momento del terremoto que azoto un vasto territorio del país, se encontraban operando en el BioBio cerca de 104 emisoras de radio. Luego del impacto, solo Radio Biobío Concepción logro retomar las transmisiones.

La presente investigación tiene como objetivo principal el análisis y la interpretación de las representaciones sociales que desde el medio de comunicación se construyen respecto de la respuesta de población, las instituciones públicas y la misma Radio, las cuales se desarrollan en el área comprendida por las comunas que integran el territorio del Gran Concepción durante las primeras 72 horas.

De acuerdo a lo anterior, la investigación parte del supuesto de que la Radio Biobío media, desde un determinado sustrato ideológico y cultural, las representaciones que subyacen en el imaginario de la ciudad; reeditando mitos catastróficos, estereotipos, creencias, ideas y valores, los que por medio del lenguaje y determinadas estrategias y guiones comunicacionales comprensibles y familiares a la audiencia, favorecen el contagio emocional y la construcción de un escenario de horror y violencia.

En la primera parte se expone el caso y los principales supuestos del estudio. Luego se define y describen los principales enfoques teóricos y nociones conceptuales que encuadran y otorgan sentido a los datos. La tercera parte se da cuenta sobre el método de análisis, criterios para la construcción del corpus y el plan de análisis. Posteriormente los resultados del proceso en el que se identifican los argumentos, y que se esquematizan en un mapa argumentativo. La siguiente parte da cuenta sobre el proceso de análisis interpretativo de los argumentos.

Finalmente, las consideraciones finales dan cuenta de los principales hallazgos en torno a las representaciones sociales presentes en el discurso mediático de la radio, así como recomendaciones y propuestas en torno al tratamiento de los medios en situación de crisis.




� Si corresponde, indicar si el estudiante presenta articulación pregrado-postgrado; indicar el año en que inició su participación en este programa.


� Si corresponde, indicar si el estudiante tuvo algún periodo de suspensión de estudios durante su permanencia del programa.





