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	Resumen 
“Teatro del Oprimido como práctica de resistencia comunitaria” corresponde a una investigación cualitativa, de tipo descriptivo que estudia una experiencia concreta de aplicación de este método teatral, con el objetivo de comprender cuales son los aspectos involucrados en la práctica del Teatro del .Oprimido (T.O).que puedan contribuir a procesos de resistencia comunitaria, transformación social y desarrollo humano. La experiencia estudiada corresponde a la práctica de T.O. desarrollada por un grupo de jóvenes mapuche, de agosto de 2012 a febrero de 2014 en la ciudad de Temuco. El proceso incluyó desde la formación del grupo a la creación y presentación de una obra de Teatro Foro. La información recogida fue analizada de acuerdo al enfoque de la Teoría Fundamentada.

Como marco conceptual base, junto con las formulaciones teóricas prácticas del T.O desarrolladas por  Augusto Boal y otros autores, se consideró para la discusión del poder y la resistencia, los aportes teóricos de  Michel Foucault a través de la noción de Disciplina y Microfísica del Poder. La conceptualización de Resistencia Comunitaria se basó especialmente en los planteamientos de Nicolas Molina.

A partir de este estudio se logró determinar la existencia de atributos del  T.O que en interacción, promueven y contribuyen a la resistencia y transformación comunitaria. Tales atributos corresponden a la Visibilización de las relaciones de poder, al establecimiento de la Transformabilidad de la realidad social, a la ocupación del espacio personal como campo político social y al uso  del cuerpo  como soporte crítico de la práctica teatral, condición necesaria para lo ya descrito. Así, en la experiencia estudiada se estableció que estos atributos interactúan en un proceso de T.O. conducente a la creación y presentación de una obra Teatro Foro, promoviendo la resistencia y transformación comunitaria de las relaciones de poder asimétricas/ disciplinarias.
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