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	Resumen 
El presente estudio, desarrollado desde una perspectiva mixta  cuantitativa y cualitativa, tuvo como objetivo describir los niveles de alfabetización económica en mujeres rurales antes y después de su participación como beneficiarias en el Programa de Apoyo a la Producción Familiar para el Autoconsumo de Chile Solidario en el  sector rural de Puerto Montt.  De igual forma, se revisaron  los contenidos del material de trabajo utilizado durante la intervención con el objetivo de identificar la existencia o no de elementos articuladores de alfabetización económica.

La medición de la alfabetización económica se llevó a cabo mediante la aplicación en dos oportunidades del Test de Alfabetización Económica para Niños en versión adaptada para adultos con baja escolaridad (TAE-N) a una muestra de 25 mujeres del programa de Autoconsumo. Luego de la segunda aplicación del instrumento se trabajó con 6 mujeres integrantes de la muestra en un grupo focal para recoger más en detalle sus impresiones. El análisis de los contenidos de alfabetización económica del material utilizado se realizó en base a una pauta de recolección de datos elaborada en el marco del presente estudio. 

Los resultados muestran un bajo nivel de alfabetización económica de las mujeres el que no varía significativamente luego de su participación en el programa de Autoconsumo. A su vez, los contenidos del material de trabajo analizado se relacionan mínimamente con los elementos básicos de la alfabetización económica. Finalmente, a partir del grupo focal, se aprecia la existencia de un razonamiento económico en las mujeres  que las sitúa en un nivel básico pero que les permite desenvolverse en lo cotidiano. La discusión de los resultados se realiza en función de los objetivos de investigación planteados y en concordancia con los contenidos teóricos presentados, esto es, elementos de Alfabetización Económica y Financiera, la variable género y su implicancia en el comportamiento económico de los sujetos y las condiciones generales de la mujer rural en la actualidad.
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