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	Resumen 
La investigación analiza la experiencia y percepción de los actores vinculados al proceso productor y exportador frutícola en la Región de La Araucanía. Los pilares en que descansa la investigación se expresan en:

•
Proceso exportador frutícola: Como sector productor destacado en la economía de la Región de La Araucanía y de histórica vinculación con el espacio rural de la región.

•
Competitvidad sistémica: Como modelo de articulación productivo propuesto para alcanzar el desarrollo territorial en la Región.

•
Desarrollo territorial: Objetivo que permite mejorar la calidad de vida de la población y de los elementos presentes en el espacio geográfico. 

Claro está, que para competir de manera más eficiente en el sistema económico internacional se requiere que los espacios locales utilicen sus ventajas competitivas y comparativas, para lo cual resulta necesario especializar sus territorios de manera articulada con la institucionalidad vigente en los Estados. Es por ello que al hablar de Desarrollo Territorial, se utilizá la concepción aplicada por el modelo de competitividad sistémica, que pretende lograr en los cuatro niveles que se extienden desde el nivel meta, macro, meso y micro, un especial fundamento al desarrollo territorial. Es menester detallar los ámbitos que sostiene el proceso de competitividad sistémica el que implica tres aspectos fundamentales de una competitividad bien cimentada:

a)
Énfasis en la innovación como factor central del crecimiento económico.

b)
Una organización capaz de aprovechar los procesos de aprendizaje e innovación en todas sus áreas.

c)
Redes de colaboración orientadas a la innovación y apoyadas por diversas instituciones y un contexto institucional con capacidad para fomentar la innovación (Narváez , 2006).

Por medio de un estudio de caso (referido a que de todos los rubros de exportación se abordará la exportación de frutas) se intentará lograr una descripción y análisis de la realidad territorial en la Región de La Araucanía. Cabe señalar que la perspectiva económica estará en función de los objetivos que han sido trazados desde la óptica de la Geografía Económica, la que pretende, diagnosticar, detallar, explicar y proyectar el comportamiento del hombre en el entorno natural y socialmente construido.
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