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	Resumen 
El siguiente trabajo de investigación, desarrollado en el marco de la obtención del grado de  Magister en Desarrollo Humano Local y Regional, tiene por objetivo principal “identificar los factores determinantes que definen y caracterizan el desarrollo en zonas extremas”, con el propósito de generar conocimiento aplicado, aprendizajes y recomendaciones para los procesos de planificación del desarrollo en regiones y territorios extremos y aislados. 

Esta investigación se inicia comprendiendo las actuales metodologías y enfoques de desarrollo que son utilizadas por entidades públicas y privadas que recogen recomendaciones y sugerencias de organismos nacionales e internacionales pero sin hacer diferenciaciones explicitas sobre particularidades territoriales, ni mucho menos como hacerlo de manera más pertinente en zonas extremas. Lo anterior, por lo tanto, implica el analizar los modelos y enfoques teóricos que explican los procesos de desarrollo regional y local, desde lo económico, social, territorial. 

Por otra parte, la investigación busca analizar los factores metodológicos que abordan los procesos de desarrollo local y regional, identificando facilitadores y obstaculizadores, como base para la generación de recomendaciones. En el documento y la investigación se analizan , 3 procesos de planificación, con diferentes objetivos y dimensiones territoriales de la Región de Magallanes y Antártica Chilena, como es la construcción de la Estrategia Regional de Desarrollo ERD, construcción de la Agenda de Fomento Productivo Regional y la construcción del Plan de Desarrollo Comunal, PLADECO de la comuna de Natales. 

Por último, la investigación busca proponer factores y recomendaciones especiales para la planificación del desarrollo en zonas extremas, las cuales puedan ser utilizadas para la redefinición de procesos metodológicos, construcción y aplicación de políticas públicas, entre otros. 

La propuesta metodológica es principalmente descriptiva y cualitativa. Realizando una sistematización de contenido bibliográfico y resultados obtenidos de fuentes secundarias de información, que serán cruzadas con los procesos metodológicos y aprendizajes de la construcción de los tres instrumentos de planificación mencionados anteriormente para la Región de Magallanes y Antártica Chilena, ejecutados por el Instituto de Desarrollo Local y Regional, IDER, de la Universidad de La Frontera entre los años 2010 y 2012.

Para profundizar la discusión, las recomendaciones y propuestas, se cuenta aportes y análisis de actores claves a nivel regional, las cuales fueron aplicadas y utilizadas para la definición de especificidades de planificación en los instrumentos antes mencionados: Estrategia Regional de Desarrollo, Estrategia de Fomento Productivo y Plan de Desarrollo Comunal. 

Esta investigación, busca generar una base de discusión para la reformulación de los procesos de planificación y construcción de política pública de una manera distinta y actualizada, en el contexto de un país centralizado, con procesos estandarizados, pero con un territorio nacional con particularidades extremas y con una diversidad única en el mundo, y que debemos ser capaces de capitalizar para fortalecer el desarrollo y por ende lograr mejor calidad de vida para todos los habitantes del territorio nacional.
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