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	Resumen 
El objetivo de este estudio es conocer, analizar y explicar  los cambios que los sujetos perciben en sí mismos después de haber participado de un proceso de coaching ejecutivo basado en la práctica de coaching ontológico. A partir de este análisis establecer tendencias en cuanto a los niveles de empoderamiento logrado en las personas, que permitan dilucidar en qué medida ésta práctica contribuye a generar desarrollo humano, entendido como el aumento del control y poder de las personas sobre sus propias vidas. 

Para ello se ha tomado como referencia teórica el enfoque del Desarrollo Humano, La Ontología del Lenguaje y El Interaccionismo Simbólico y se ha elegido como marco metodológico la Teoría Fundamentada, puesto que aporta un esquema adecuado para implementar un proceso de investigación a partir del contacto con los sujetos de investigación, que hará posible construir esquemas conceptuales que organicen lo señalado por éstos.

El análisis de los datos, se realizó físicamente de acuerdo a los procedimientos metodologicos correspondientes, realizando el análisis de contenidos de los discursos e información recogida en el trabajo de campo a través de la realización de entrevistas en profundidad a los siete gerentes que constituyen la unidad de estudio.

Esta investigación responde a un requisito académico del Programa de Magíster en Desarrollo Humano, dictado por el Instituto de Desarrollo Regional, IDER, de la Universidad de la Frontera. Se busca contribuir al análisis y al debate sobre desarrollo humano con una propuesta innovadora que enlaza los resultados de un proceso de coaching ontológico (orientado al autoconocimiento, empoderamiento y fortalecimiento institucional), en un grupo de gerentes del sector empresarial, con uno de los objetivos del desarrollo humano referido a la generación de poder personal y mayor control de la vida de las personas.
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