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	Resumen 
La finalidad de la presente investigación es proponer el diseño de un Programa de Fomento a Unidades Productivas Asociativas para el Servicio Nacional de la Mujer de la Región de Los Lagos.  

Esta propuesta nace al problematizar acerca de las profundas transformaciones productivas, sociales y culturales que comienzan a gestarse con la instalación del proyecto civilizatorio moderno y del discurso desarrollista adoptado en la institucionalidad chilena, lo cual ha consolidado la racionalidad instrumental en el diseño de programas de fomento productivo de intervención local y regional. 

El presente estudio propone analizar las principales implicancias que tiene la utilización de los principios del paradigma instrumental en el diseño del actual Programa de Fomento al Emprendimiento Femenino del SERNAM de la Región de Los Lagos. 

Para ello se plantea como objetivo la realización de un diagnóstico al diseño del actual Programa de Fomento al Emprendimiento Femenino del SERNAM, seguido luego, por la propuesta de un nuevo Programa que incorpore criterios orientadores capaces de reconocer las diferencias culturales y la presencia de una racionalidad no instrumental presente en prácticas productivas realizadas por mujeres de la Región de Los Lagos. 

La metodología de investigación se realiza desde una mirada cualitativa, utilizando el estudio de caso como enfoque investigativo y las entrevistas en profundidad y los grupos de discusión como técnicas de recogida de información. Ambas técnicas se dirigen a recopilar información de mujeres que realizan prácticas productivas de manera independiente y que forman parte de la focalización del actual Programa de Fomento al Emprendimiento Femenino del SERNAM. 

Finalmente se entregan los principales hallazgos y conclusiones del estudio, donde se destaca la incorporación de la interculturalidad como criterio orientador que da respuesta a la pluralidad cultural de la Región de Los Lagos, y por otro lado, la integración de la economía solidaria como pauta orientadora en respuesta al surgimiento de organizaciones económicas de carácter solidario y popular cuyas racionalidades se basan en principios de reciprocidad, solidaridad y cooperación.
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