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	Resumen 
El presente trabajo de investigación, está centrado en determinar si el  fortalecimiento gremial, incrementa el capital social desde la experiencia de la Cámara de comercio de Traiguén, a través de la  participación  de la organización en el "Programa Regional de Fortalecimiento Gremial" impulsado por el Servicio de Cooperación Técnica, SERCOTEC.
Considerando las ventajas que se generan a partir de la existencia del capital social, como son la confianza,  reciprocidad,  cooperación, conciencia cívica, valores éticos entre otros, en un país en que además  estos valores están cada día menos reconocidos por la ciudadanía, es  que se hace necesario determinar si las políticas públicas tendientes a crear y fortalecer los gremios pueden transformarse en  herramientas que tiendan a incrementar  la competitividad comercial sino que también propendan  a incrementar el capital social de los territorios. Esto considerando que no es posible proyectar el desarrollo en una comunidad sin la existencia del capital social.
Para la realización de este estudio se efectuó una investigación  de carácter descriptivo, mediante técnicas de recolección de datos como; análisis documental de contenido, entrevistas y encuestas. Posteriormente se realizó el proceso  de análisis de datos,  obtención y análisis  de resultados, para  finalmente presentar las conclusiones y alcances del estudio.
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