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	Resumen 
Los Consejeros Regionales son actores clave para el desarrollo territorial de Chile, encargados de realizar funciones normativas, resolutivas y fiscalizadoras en sus respectivos Gobiernos Regionales. El año 2013 comienzan a ser elegidos por un sistema directo por votación popular, buscando avanzar en descentralizar el sistema político, aumentar la participación ciudadana y profundizar la democracia, condiciones necesarias para un mayor desarrollo territorial equilibrado. Sin embargo, en la implementación de este nuevo diseño institucional, se identificaron al menos dos problemas, relacionados por una parte, con un desconocimiento por parte de la ciudadanía sobre el proceso, y por otra parte la poca claridad sobre las competencias que tendrían los Consejeros Regionales electos una vez en ejercicio.

Estos antecedentes plantean la necesidad de estudiar el nuevo escenario político, social e institucional en que se desenvuelven los Consejeros Regionales, generando aprendizajes sobre cómo la implementación de este diseño institucional ha creado condicionantes para el trabajo de estos actores.

Esta tesis tiene por objetivo analizar las condicionantes sociopolíticas e institucionales que determinan el desarrollo de las funciones de los Consejeros Regionales a partir de su primera elección directa en noviembre de 2013 hasta el presente año 2015. 

La metodología utilizada fue de carácter cualitativa, mientras que para la recolección de información se aplicaron tres técnicas: se entrevistó a trece Consejeros Regionales de La Araucanía; se observaron tres sesiones del Consejo Regional de la misma región; y se revisaron archivos de prensa y de discusiones parlamentarias de proyectos de ley. 

Los resultados dan cuenta que las condicionantes se relacionan con la representatividad, la validación de los Consejeros Regionales como actores políticos regionales, el centralismo, la falta de competencias y atribuciones, la articulación con los niveles comunales y el rol de los parlamentarios en su fortalecimiento.


� Si corresponde, indicar si el estudiante presenta articulación pregrado-postgrado; indicar el año en que inició su participación en este programa.


� Si corresponde, indicar si el estudiante tuvo algún periodo de suspensión de estudios durante su permanencia del programa.





